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ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 
Μαθήματα σε προπτυχιακό επίπεδο στο Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του 
Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου: «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση: μέθοδοι και 
εφαρμογές», «Από την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση στην Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη: 
Διαστάσεις Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού», «Σχεδιασμός Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης», 
«Το Αειφόρο Σχολείο», «Ο ρόλος της γυναίκας στην τοπική αειφορική ανάπτυξη: δημιουργικοί δρόμοι 
στον πολιτισμό και την οικονομία», «Πρακτική Άσκηση: Α΄ φάση: «Ανίχνευση - Εξοικείωση και 
Προσανατολισμός» κ.ά. 

Έχει διδάξει, σε μεταπτυχιακό επίπεδο, στο Π.Μ.Σ. «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση», στο  Π.Μ.Σ. «Μοντέλα 
Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων», στο ΠΜΣ «Διδακτική Θετικών επιστημών και 
Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας στην Εκπαίδευση: Διεπιστημονική προσέγγιση», στο 
"Διατμηματικό - Διαπανεπιστημιακό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ψυχο-παιδαγωγική της 
Ένταξης: ένα σχολείο για όλους" κ.ά, τα μαθήματα: «Μεθοδολογία έρευνας με Επίκεντρο τη Μάθηση και 
τη Διδασκαλία», «Μεθοδολογία Έρευνας». «Θεωρητικό Πλαίσιο της Π.Ε.: Βασικές Αρχές και Έννοιες», 
«Εισαγωγή στις Περιβαλλοντικές Επιστήμες», «Περιβαλλοντικά Ζητήματα στην προοπτική της Αειφόρου 
Ανάπτυξης», «Αξιολόγηση στην Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την Αειφορία» και «Εισαγωγή στις 
Περιβαλλοντικές Επιστήμες».  

Επίσης, έχει διδάξει στην ΑΣΠΑΙΤΕ, Παράρτημα Νοτίου Αιγαίου (Ρόδου):  «Διδακτική Μεθοδολογία», 
«Μεθοδολογία Έρευνας» και «Σύγχρονες Διδακτικές Προσεγγίσεις». Επιπρόσθετα, δίδαξε στο 
Διδασκαλείο «Κωνσταντίνος Καραθεοδωρή» του Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ   Πανεπιστημίου Αιγαίου. Επιπλέον, 
συμμετείχε ως επιμορφωτής  σε πολλά προγράμματα, ως συνεργάτης σε Προγράμματα Τηλεκπαίδευσης, 
στην Παραγωγή Παιδαγωγικού Υλικού κ.ά. 
 
ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ  

Περιλαμβάνει συνολικά 203 δημοσιευμένες εργασίες. Ειδικότερα: 4 βιβλία, 12 επιστημονικές συν-

επιμέλειες τόμων, 88 δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους, 85 δημοσιεύσεις 

σε πρακτικά ελληνικών και διεθνών συνεδρίων κ.ά. 
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ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Μέλος της επιστημονικής ομάδας του Υποέργου (2) «Κοινότητες Γνώσης, Καινοτομίας & 
Επιχειρηματικότητας Αιγαίου- Νοτίου Αιγαίου», της Πράξης [e- Aegean R&D Network] ΔΙΚΤΥΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΥΣ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ». Μέλος της επιστημονικής ομάδας του ερευνητικού προγράμματος 
με θέμα “Η αξιοποίηση των  καλών τεχνών για την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών 
του αειφόρου νηπιαγωγείου”. Επίσης, του ερευνητικού προγράμματος με θέμα «H τοπική βιώσιμη 
ανάπτυξη της Ρόδου και η συμβολή των γυναικών». Επιπλέον, του ερευνητικού προγράμματος με θέμα 
«Μελέτη των απόψεων των αποφοίτων του Π.Μ.Σ. “Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» αναφορικά με τη 
φοίτησή τους σε αυτό, την ένταξή τους στην αγορά εργασίας και την επαγγελματική τους ανέλιξη». 
Επιπρόσθετα, μέλος της επιστημονικής ομάδας του ερευνητικού προγράμματος με θέμα «Όταν ήμουν 
νέος - νέα ήθελα να αλλάξω τον κόσμο: Απόψεις προπτυχιακών φοιτητών/τριών για θέματα 
Περιβάλλοντος, Παιδείας, Εργασίας, Αειφορίας». Ακόμη, του ερευνητικού προγράμματος «Εκπαιδευτικό 
υλικό στο γνωστικό πεδίο Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»  κ.ά. 
 

ΚΡΙΤΗΣ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ -  ΚΡΙΤΗΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

• Sustainability 

• Mediterranean Marine Science 

• IJASOS -  International e-Journal of Advances in Social Sciences. 

• IJAEDU- International E-Journal of Advances in Education 

• The International Journal of Humanities Education 

• The International Journal of Early Childhood Learning 

• Περιβαλλοντική Εκπαίδευση για την Αειφορία 

• e-περιοδικό της ΠΕΕΚΠΕ "Για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση». 
Συμμετείχε στη διαδικασία αξιολόγησης των Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων της δημόσιας 
εκπαίδευσης της Κύπρου, με την ιδιότητα του εμπειρογνώμονα, στη θεματική «Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση/ Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη». 

 

ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ – ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Συμμετείχε ως επιβλέπων σε 7 (επτά) τριμελείς συμβουλευτικές επιτροπές πτυχιακών εργασιών και ως 
μέλος σε 19 (δεκαεννιά). Επίσης, ως επιβλέπων σε 102 (εκατό δύο) διπλωματικές μεταπτυχιακές εργασίες 
και ως μέλος τριμελών επιτροπών σε 245 (διακόσιες σαράντα πέντε). Επίσης, ως επιβλέπων σε δύο (2) 
διδακτορικές διατριβές που έχουν εκπονηθεί και σε πέντε (5) διδακτορικές διατριβές που εκπονούνται, 
μέλος τεσσάρων (4) τριμελών συμβουλευτικών επιτροπών σε διδακτορικές διατριβές που έχουν 
εκπονηθεί, μέλος τριών (3) τριμελών συμβουλευτικών επιτροπών σε διδακτορικές διατριβές που 
εκπονούνται και μέλος έντεκα (11) επταμελών εξεταστικών επιτροπών σε διδακτορικές διατριβές που 
έχουν εκπονηθεί. Τέλος, επιβλέπων σε δύο (2) μεταδιδακτορικές έρευνες που έχουν ολοκληρωθεί. 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ  

Διευθυντής του Π.Μ.Σ. "Περιβαλλοντική Εκπαίδευση". Επίσης, διευθυντής στο «Εργαστήριο 
Εφαρμοσμένης Έρευνας για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και Αγωγή» και μέλος σε πολλές Επιτροπές 
του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου, όπως της «Επιτροπής Σπουδών και Ακαδημαϊκών Θεμάτων», της «Επιτροπής Διεξαγωγής 
Κατατακτηρίων Εξετάσεων», της «Επιτροπής του Οδηγού Σπουδών»" κ.ά. Τέλος, συμμετείχε σε πολλές 
σε επιστημονικές επιτροπές συνεδρίων και σε αρκετές οργανωτικές επιτροπές επιστημονικών συνεδρίων.  


